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PuANGOLO 1
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2. 'Botww A, B un xevd gpayyévo cOvora. Aeléte oTu :
1)sup(A U B) = max{sup A, sup B} xo inf(A U B) = min(inf A, inf B).
2)sup(A + B) = sup A +sup B xou inf(A + B) = inf A + inf B.

3. 'BEotww A, B un xevd gpaypéva cbvoha. Av sup A = inf B, del€te ot yio xdde € > 0 undpyouvv a € A xou
be B doteb—a<e.

4. Eoww A, B un xevd gpoyuévo obvoha. Trodétoupe 6T :
1) vy xdde a € A xou b € B oyber a < b, xou

2) v x&de € > 0 undpyouv a € A xau b € B wote b—a <e.
Acgi&te 6T sup A = inf B.

5.'Ectw A, B un xevd dve @paypéva oOvora. Aci&te 6t sup A < sup B av xou pévo av v xdde a € A xou
xdde v < a undpyet b € B ue b > 7.

6. Eotw A un xevé gpoyuévo obvoro. Av ¢ € R opiloupe tA = {ta | a € A}. Acilte 6t
1)av t > 0 téte sup(tA) = tsup A xou inf(¢A) = tinf A.
2)av t < 0 t6te sup(tA) = tinf A xou inf(tA) = tsup A.

7. Aci&te 6t
1) av a < €2 v %8¢ € > 0 161€ a < 0.
2) ava < 14+ e+ € v xdde € > 0 t61e 0 < 1.



